

На овогодишњи Књижевни конкурс Библиотеке "Бранко Радичевић" и Клуба књиге из Житишта, "Банатско перо", стигло је 867 радова од 137 аутора - 85 прича, 319 песама и 463 афоризма. Жири, у саставу Милана Рајић, Душан Милићев, Александар Чотрић, одабрао је радове следећих аутора који ће бити објављени у Зборнику:

ОДАБРАНЕ ПРИЧЕ:

“Жеђ” и “Чистач увелог лишћа” Александра М. Арсенијевића из Београда,

“Жуљао га десни палац” и “Желећи умријети само је заспао” Здравка Одорчића из Загреба,

“Она друга је лепша” Томислава Ђокића из Параћина,

“Ноћ у нашем сокаку” и “Прича о Живојину” Радована Синђелића из Шапца,

“Фала ти к'о брату” и “Фала ти к'о сестри” Драгутина Љ. Видачића из Житишта,

“Бајковита прича о бундеви” Ђуре Шефера Сремца из Руме,

”Пут” Јована М. В. Вајдла из Бечеја,

“Са оцем у санитету” Славице Јовановић из Мачванског Прњавора.

ОДАБРАНЕ ПЕСМЕ:

“У нашој посљедњој ноћи” Здравка Одорчића из Загреба,

“Стари кофер” Радојке Ушурел из Вршца,

“То је он” Милојке Бандука Јововић из Подгорице,

“Име моје Антоније” Мирјане Штефанички-Антонић из Новог Сада,

“Сећам се кад смо” Предага Радаковића из Житишта,

“Пролазност” Јоже Бренчича из Врхнике,

“Умире дан” Верице Преда из Вршца,

“Зов” Весне Керечки Шарац из Батајнице,

“Сновит” Павела Ђурчока из Зрењанина,

“Путник” Александра М. Арсенијевића из Београда,

“Бахусове виле” Ђуре Шефера Сремца из Руме,

“Живот” Мирјане Угреновић из Житишта

“Леонодин одговор Персијанцима” Радована Синђелића из Шапца,

“Да је мој отац жив” Томислава Ђокића из Параћина,

“Кроз завичај” Детки Роберта из Сенте,

“Иза плаве сене” Јована Н. Бундала из Београда,

“Голијска река” Милке Стефановић-Мими из Београда,

“Зашто” Голуба М. Јашовића из Крагујевца,

“Праисторија” Марице Ферхатбеговић из Живиница,

“Анти” Љиљане Фијат из Новог Сада,

“17. март је” Дејана Крсмана Николића из Шапца,

“Друг” Драгослава Савића из Житишта,

“Пред сликом Саве Стојкова” Милорада Бибина из Зрењанина,

“Потражи ме” Божице Михај из Вршца,

“Чаробни напитаk” Петрице Веселиновић из Београда,

“Водолија” Татјане Дебељачки из Ужица,

“Примењена уметност” Владимира Живковића из Равног Тополовца,

“Арома пољубаца” Александра Милете Деветака из Врбаса,

“Алас” Биљане Грошин из Меленаца,

“Да умањи погубност неразумног зова” Наде Ј. Дангић из Љубовије,

“Девети круг пакла” Естер Терзин из Кикинде,

“Последња цитадела” Милана Драшковића са Новог Београда,

“Ако ме замолиш” Ержебет Фехер Лиза из Вршца,

“О, липо, сестро” Љубомира Кокотовића из Банатског Карађорђева,

“Немој ми ништа рећи” Велемира Грубачког Шенђурског из Житишта,

“Кеј, тврђава, река” Зорана Додеровића из Новог Сада,

“Аквамарин” Раде Несторов из Пожаревца,

“Не јаучи ветре” Рајка Станојског из Гостивара,

“Судба” Миодрага Тасића из Алексинца,

“Славуј” Дарине Терек из Јагодине,

“Музика васељене” Ани Стајкове -Иванове из Пловдива, Бугарска.

ОДАБРАНИ СУ АФОРИЗМИ:

Живка Продановића из Загреба,

Милорада Бибина из Зрењанина,

Младомира Кнежевића из Пожеге,

Живка Гавриловића из Шапца,

Бојана Николића из Јагодине,

Жељка Марковића из Чачка,

Јована Рукавине из Шапца,

Александра Милете Деветака из Врбаса,

Живана Лукића из Београда,

Миодрага Тасића из Житковца,

Драгутина Видачића из Житишта,

Драгутина Јокића из Клења,

Веселина Милићевића из Врбаса,

Биљане Димитријевић Мартинов из Зрењанина,

Радоја Николића из Вршца,

Олгице Бабић Бјелић из Зрењанина.

Најбољи радови 15. књижевног конкурса "Банатско перо" су:

ПРИЧА: "Жеђ" Александра М. Арсенијевића из Београда,

ПЕСМА: "Наша посљедна ноћ" Здравка Одорчића из Загреба,

АФОРИЗАМ: "Хтио је постати новинар, али пише за таблоид" Живка Продановића из Загреба.

Промоција Зборника, проглашење најбољих радова и додела Диплома најуспешним ауторима биће у другој половини октобра у Житишту. Организатори се захваљују свима који су узели учешће на овогодишњем књижевном конкурс у а честитке упућују ауторима чији ће радови бити објављени у Зборнику.